

## Radost z práce nám všem pomáhá

Žáci i vyučující jsou již výukou po síti unaveni, proto hledáme aktivity, jež nesvazují žáky s mobily a počítači. K tomu jsme využili soutěž vyhlášenou městem Mělník. Žáci z druhého stupně tvořili fotoreportáž nebo plakát na téma Voda jako obnovitelný a přitom omezený lidský zdroj, nebo Voda jako dárce života a nositel zkázy. Skvěle nás pod vedením paní učitelky Kopecké reprezentovali žáci osmých ročníků Matěj Fiala, Barbora Kropáčková a Tereza Ihnátová. Děkujeme.

Ve škole probíhají individuální konzultace pro žáky ohrožené školním neúspěchem, individuálně pracujeme se žáky i po síti.

Uvědomujeme si, jak je naše práce v současné době náročná a nezastupitelná. Krátké zamyšlení nad naším posláním posílá pan učitel Jiří Jakoubek:

Povolání učitele je těžké. Jsem hrdý na to, že tuto náročnou práci vykonávám. O to více jsem pyšný na to, že mám vedle sebe kolegyni, která se v době distanční výuky s chutí a mimořádnou odpovědností pustila do

práce. Hovořím o asistentce pedagoga Miluši Bízkové, jež se na naší škole věnuje především žákům s rizikem neúspěšnosti. Její nasazení od samého počátku distanční výuky bylo ohromné. Dokázala si zorganizovat vlastní rozvrh, kde jasně ukázala své kvality pedagoga. Nejenom, že trpělivě vyčkávala téměř každý den na žáky, kteří v drtivé většině nebyli dochvilní, ale dokázala jim předat něco ze sebe – znalosti, odpovědnost, důslednost. Víím o tom své, o náročné práci s dětmi, jejichž zájem o výuku je téměř mizivý. Často bývá výsledek práce demotivující, přesto ji ale beru jako výzvu a činí mi nesmírnou radost, když vedle sebe vidím partáka, který je na stejné vlně jako já. A za to mu chci velmi poděkovat. Děkuji ti, Miló. Neztrácej motivaci, nervy a hlavně trpělivost. Možná si tito žáci něco od nás do života převezmou.

**ZŠ Jindřicha Matiegky,  
Jiří Jakoubek, Jiřina Mališová**

## Zvoneček zjara

Na Mateřskou školu Zvoneček jarní únava rozhodně nepadla. Během tzv. lockdownu poskytla útočiště dětem zaměstnanců integrovaného záchranného systému. Díky vstřícnosti firem jsme zvládli rekonstrukci elektroinstalace a s tím spojené řemeslné práce v jedné ze tříd. Učíme se zacházet s 3D tiskárnou, kterou škola bezplatně užívá díky zapojení do výzvy firmy Prusa Research. Kontakt s našimi kmenovými dětmi udržujeme denně při online čtení na dálku a prostřednictvím nabídky činností, kterou rodičům zasiláme pravidelně e-mailem. Předškolním dětem jsme nabídli „zápis nanečisto“. Distančně a přesto interaktivně jsme simulovali zápis do prvních tříd. Radu-



jeme se z kladných ohlasů na velikonoční naučnou stezku, která celé rodiny zavedla k Hadíku. Děkujeme, že jste s námi.



**Jana Šrytřová a kolektiv  
MŠ Zvoneček, Mělník**

## Milion kroků pro Stonožku

ZŠ Jungmannovy sady se spolu se ZŠ Na Výsluní Uherský Brod, ZŠ Boskovice a 15. ZŠ Plzeň účastní výzvy Million kroků pro Stonožku, jejíž smyslem je denně ujít 10.000 kroků po dobu 15 dnů. Pokud se naši školy podaří v termínu 6. 4. – 20. 4. ujít 3.000.000 kroků, firma CNS a.s. věnuje 15.000,- na konto hnutí Stonožka, kde děti pomáhají dětem. Naše škola je dlouhodobým členem tohoto hnutí, pomáhá i každoročně při akci

Svatý Martin. Do projektu zapojilo na 100 žáků a pedagogických pracovníků. Věříme, že se cíl podaří splnit a pomůžeme potřebným. Druhým cílem akce je samozřejmě udělat něco pro své zdraví a dokázat si, že vydržíme a ujdeme potřebný počet kroků. V době, kdy jsou sportoviště uzavřena, tělesná výchova není, můžeme chůzí udělat něco pro své zdraví.

**ZŠ Jungmannovy sady**

## Úspěch v online světě



Přes veškerá omezení se i letos konala zeměpisná olympiáda. Ze školního kola se do okresního dostali celkem 4 žáci – 1 v kategorii A, 3 v kategorii C. Okresní kolo se konalo 17. 2. a v něm si velmi dobře vedl Vojta Jenerál ze 6. B. Díky vynikající práci postoupil ze 2. místa do krajského kola. Ostatním se také dařilo, bohužel na postup to tentokrát nestačilo. V krajském kole, které se uskutečnilo 17. 3., vlivem epidemiologické situace opět online, si Vojta vedl opět vynikajícím způsobem. Ze 34 účastníků Středočeského kraje se umístil na vynikajícím 9. místě celkově v kategorii A. Děkujeme Vojtovi za reprezentaci naší školy a chuť účastnit se i v této nelehké době.

**ZŠ Jungmannovy sady**

## 100 let Jednoty Československé obce legionářské Mělník

V letošním roce si Československá obec legionářská a Jednota Československé obce legionářské Mělník připomíná 100. výročí své existence.

Legionáři z Mělníka a okolí se sešli již 11. ledna 1920 a zvolili si výbor Jednoty. Jednota v této době měla 108 členů, prvním předsedou byl zvolen bratr Vavřina. Ve dnech 15. – 17. ledna 1921 se v Národním domě v Karlíně uskutečnil Všelegionářský sjezd. Ustavující sjezd Československé obce legionářské se konal v neděli 22. května 1921 v Národním domě na Vinohradech za přítomnosti 466 delegátů z Čech, Moravy, Slezska, Slovenska, Podkarpatské Rusi a Vídně.

V letošním roce si 8. října připomeneme 30. výročí obnovení činnosti ČsOL na území Československa.

**Bohuslav Bubník, Jednota ČsOL Mělník**